

Médium: eselyegyenlőség.eu

Megjelenés ideje: 2009. október 29.

Web: <http://www.eselyegyenloseg.eu/galgamacsa/node/29>

Sajtóközlemény

A tervek szerint halad a munka az „Aszód és térsége szennyvízcsatornázása és szennyvízelvezetése” című KEOP pályázati folyamatban

Beadásra került az „Aszód és térsége szennyvízcsatornázása és szennyvízelvezetése” című KEOP pályázat második forduló anyaga, a konzorcium tagjai a bírálókat eredményre várják. Kedvező eredmény esetén a csatornázási munka 2010 tavaszán elindulhat.

A 2008 nyarán 14 település, Acsa, Aszód, Bag, Csővár, Domony, Iklad, Hévízgyörk, Galgagyörk, Galgamácsa, Kisnémedi, Püspökhatvan, Püspökszilágy, Vácegres, és Váckisújfalu együttműködésre lépett, a térség szennyvízelvezetési problémáinak megoldására. A kétfordulós pályázat első szakaszában ki kellett dolgozni a megépülésre kerülő csatorna hálózat és komposztáló telep részletes tevéit és költségvetését, melynek megvalósítását az EU maximum 85%-ban finanszírozhatja. A tervek elkészültek, és a projekt honlapján megtekinthetők (www.galgamacsa.hu).

A tervek alapján a következő fejlesztések fognak megvalósulni:

- Galgamácsa és térségében a csatornahálózat kiépítésével (Galgamácsa, Váckisújfalu, Vácegres, Kisnémedi, Püspökszilágy) és Aszódon, Domony-Domonyvölgyben a meglévő csatornahálózat bővítésével keletkező szennyvizek az Aszódi szennyvíztisztító telepen kerülnek majd kezelésre.
- Az Aszódi szennyvíztisztító telep korszerűsítésre kerül.
- A részt vevő 14 település számára egy új és korszerű komposztáló telep építésére kerül sor az Aszódi szennyvíztisztító telepen.

A projekt tervezett összes beruházási költsége 3,4 milliárd forint, és eredményei által a térségben élő közel 27.000 ember érintett.

A pályázat bírálata várhatóan még idén sor kerül, támogató döntés esetén a szerződéskötés után a beruházások várhatóan 2010 tavaszán elindulhatnak. A munkálatok a tervek szerint 2012 júliusában fognak majd befejeződni.



Az Európai Unió által társfinanszírozott projekt

További információ: info@galgamacsa.hu, www.galgamacsa.hu

Dr. Pesti Klára
polgármester
a víziközmű társulás elnöke

2009. október 29.